
З В І Т 
про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІI квартал 2015 року 
 

Протягом ІI кварталу 2015 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалась на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 6 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації, та питання, 
внесені додатково. Зокрема затверджено обласні Програми оздоровлення та 
відпочинку дітей на 2015–2019 роки та реалізації молодіжної політики, підтримки 
сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на 2015–2019 
роки, внесено зміни та доповнення до обласної Комплексної програми соціального 
захисту осіб з особливими потребами, ветеранів війни, учасників антитерористичної 
операції на 2013–2020 роки, внесено зміни та доповнення до Комплексної програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційної сфери в Полтавській 
області на 2013–2015 роки, внесено зміни та доповнення до Регіональної Програми 
розвитку внутрішнього виробництва на 2012–2015 роки «Модернізація — 
стратегічний вибір Полтавщини», затверджено Перелік природоохоронних заходів 
для фінансування за рахунок залишку коштів фонду охорони навколишнього 
природного середовища Полтавської області в 2015 році тощо. 

У ІІ кварталі 2015 року на 6 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
22 питання. За результатами розгляду питань дано 102 доручення. 

На наради у голови облдержадміністрації виносились актуальні питання, 
наприклад, «Про підготовку й проведення мобілізації в Полтавській області», «Про 
виконання доручення голови облдержадміністрації, даного на щотижневій нараді в 
голови облдержадміністрації 06.04.2015, щодо стану готовності захисних споруд, 
найпростіших укриттів та споруд подвійного призначення до застосування за 
призначенням», «Про надання соціального супроводу, оздоровлення і санаторно-
курортне лікування та оформлення пільг учасникам антитерористичної операції, які 
підлягають весняній демобілізації», «Про виконання доручення голови 
облдержадміністрації щодо розробки регіональної програми енергозбереження на 
2015 рік та завдань щодо заміщення використання природного газу альтернативними 
видами палива».  

Упродовж ІІ кварталу 2015 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області, та з гуманітарної сфери — по 6. 
Також розглядалися питання сфери житлово-комунального господарства — 2 та 
цивільного захисту населення — 2. 

За квартал розглянуто по 1 питанню щодо підготовки та організації мобілізації 
в області, енергозбереження, дорожнього господарства, недопущення масштабних 
пожеж, зовнішньоекономічних зв’язків та охорони рибних запасів. 

У ІІ кварталі 2015 року відбулося одне засідання колегії облдержадміністрації 
24.06.2015. Розглянуто два питання: «Про готовність сільськогосподарських 
товаровиробників області до збирання врожаю ранніх зернових культур та 
формування запасів продовольчого зерна в 2015 році» та «Про реалізацію державної 



політики з питань профілактики та лікування серцево-судинних захворювань». За 
наслідками розгляду видано два розпорядження голови облдержадміністрації. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 21 
питання з 27 запланованих, 6 питань перенесено на наступний квартал. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувались організації 
оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2015 року, розвитку сільськогосподарської 
кооперації, дотримання вимог Галузевої угоди щодо рівня середньомісячної 
заробітної плати в сільському господарстві, готовності підприємств паливно-
енергетичного комплексу області до виконання існуючих мобілізаційних завдань та 
збереження ними резервного фонду устаткування та обладнання, погашення 
заборгованості та забезпечення своєчасності виплати заробітної плати працівникам 
підприємств, установ та організацій промисловості та паливно-енергетичного 
комплексу, надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим 
категоріям громадян з 01.07.2015, проблем розвитку машинобудівного комплексу 
області у 2015 році та шляхів їх вирішення, організованого закінчення 2014-2015 
навчального року та проведення державної підсумкової атестації і зовнішнього 
незалежного оцінювання у 2015 році, соціального захисту дітей, питань фінансово-
господарської діяльності суб’єктів господарювання області тощо. 

Планом роботи облдержадміністрації передбачено 32 питання для розгляду на 
оперативно-розпорядчих нарадах у заступників голови облдержадміністрації. 
Розглянуто 31 питання, 1 питання перенесено на ІІІ квартал 2015 року. 

В облдержадміністрації належна увага приділялась роботі зі зверненнями 
громадян. 

За ІІ квартал 2015 року до обласної державної адміністрації надійшло 916 
звернень, що на 277 більше порівняно до відповідного періоду 2014 року (639), в 
тому числі письмових — 841. З усіх звернень громадян, що надійшли до 
облдержадміністрації, заяви (клопотання) — 98,7%, пропозиції (зауваження) — 1,2%, 
скарги — 0,1% (у 2014 — 607). Під час проведення «гарячої» телефонної лінії 
надійшло 43 звернення (у 2014 — 5). 

На телефон довіри та телефон для людей з обмеженими фізичними 
можливостями надійшло 57 дзвінків (у 2014 — 45). 

Під час проведення постійно діючих прямих телефонних ліній до керівників 
обласних управлінь та відділів звернулось 134 громадянина. 

На виконання статті 22 Закону України «Про звернення громадян», Указу 
Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 та згідно із затвердженими графіками 
керівництвом облдержадміністрації проводились особисті та виїзні прийоми 
громадян за місцем їх роботи та проживання. Усього проведено 24 особистих (у 2014 
— 18) та 7 виїзних (у 2014 — 4) прийомів громадян, під час яких надійшло відповідно 
73 (у 2014 — 97) та 11 (у 2014 — 5) звернень громадян. 

Головою облдержадміністрації проведено 4 особистих прийоми, під час яких 
звернулись 52 жителя області (у 2014 — 64). 

Щомісячно проводились засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 



керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом ІІ кварталу 2015 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у п’яти структурних підрозділах 
облдержадміністрації: Департаменті житлово-комунального господарства, 
Департаменті агропромислового розвитку, Департаменті освіти і науки, служби у 
справах дітей, управлінні містобудування та архітектури, шести 
райдержадміністраціях: Козельщинській, Котелевській, Чутівській, Лохвицькій, 
Миргородській, Гадяцькій. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації із засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-
політичної газети «Зоря Полтавщини» щомісячно розміщувались узагальнені дані про 
роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних 
ліній. Надавалась консультативно-роз'яснювальна, правова допомога з вирішення 
актуальних питань громадян. 

 
Упродовж кварталу проведено масові заходи: до 29-ї річниці аварії на 

Чорнобильській АЕС, до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дня пам’яті 
та примирення, Дня Перемоги, обласне театралізоване свято «Обереги пам’яті» на 
території Меморіального комплексу воїнам Південно-Західного фронту в урочищі 
Шумейкове Лохвицького району, заходи до Дня Європи, до Дня пам’яті жертв 
політичних репресій, заходи з нагоди 136-річчя від дня народження Головного 
отаману військ УНР С. Петлюри, заходи до Дня Скорботи і вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні, до Міжнародного дня захисту дітей, заходи до Дня 
Конституції України. 

Також проведено низку культурно-мистецьких та тематичних заходів: 
відкритий регіональний фестиваль театрального мистецтва «В гостях у Гоголя», гала-
концерт «Квітуй мистецька юнь!», обласне свято «Решетилівська весна» в смт 
Решетилівка та виставка творів декоративно-ужиткового мистецтва, обласне свято та 
виставка-конкурс «Воскресни, Писанко!», присвячені світлому Христовому 
Воскресінню, в м. Карлівці, обласне свято кобзарського мистецтва «Взяв би я 
бандуру» у смт Велика Багачка на вшанування пам’яті кобзаря-земляка 
Ф. Д. Кушнерика, обласне свято «Барви Лемківщини» та фестиваль Лемківської 
культури в селі Лютенські Будища Зіньківського району, обласне свято «Роде наш 
красний» та огляд-конкурс родинних і сімейних ансамблів до Дня Матері, 
Міжнародного дня сім’ї в смт Шишаки, обласне свято «Зелене свято Гончаревого 
дитинства» у Кобеляцькому районі на батьківщині Олеся Гончара, обласне свято 
«Прийди, прийди до мене, Неділенько Зелена!» до Дня Святої Трійці у смт Нові 
Санжари, обласне свято «Пісні Бузкового гаю» в смт Диканька, пісенний фестиваль 
«Калинові гуляння» в с. Грабарівка Пирятинського району на батьківщині 
заслуженого діяча мистецтв України Григорія Шевченка, культурно-мистецьке 
обслуговування військових — учасників АТО у санаторно-оздоровчих закладах 
області, обласне свято «Дивоцвіт Лесиного гаю» в м. Гадячі, обласний фестиваль 
дитячої творчості «Миргородський квітограй» у м. Миргороді, міжрайонний 



фольклорний фестиваль «Барви Хорольщини», обласне свято «Маріїна долина» та 
виставка-конкурс творів жінок-художниць «Осяяні красою і талантом» на приз імені 
Марії Башкирцевої у с. Черняківці Чутівського району, обласне свято «Пісенне 
джерело» у селищі Градизьк Глобинського району, обласне свято духової музики та 
марш-парад духових оркестрів до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, 
обласне свято «Козацької слави цілюще джерело» на честь козаків Говтвянської сотні 
на Шар-горі у Козельщинському районі.  

За участю голови облдержадміністрації, його заступників проведено 5 прямих 
ефірів передач «Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК 
«Лтава» та 5 On-line прес-конференцій в ОКІА «Новини Полтавщини», де 
керівництво облдержадміністрації інформувало мешканців області про актуальні 
питання державної політики, роботу органів виконавчої влади та реагування на 
виклики сьогодення.  

Відбулися консультації з громадськістю з актуальних питань розвитку держави 
та області, зокрема проведено 4 засідання «круглого столу» на теми: «Економічні 
сюрпризи децентралізації: хто стане переможцем?», «Про взаємодію департаменту 
охорони здоров’я облдержадміністрації та громадськості щодо удосконалення 
медичного обслуговування населення області», «Національний діалог: долаючи 
минуле, переживаючи теперішнє, будуючи майбутнє», «Конституційний процес в 
Україні: історія, сьогодення, перспективи». 

8 та 11 квітня у м. Полтаві за участі керівництва облдержадміністрації, обласної 
та Полтавської міської рад відбулася урочиста зустріч демобілізованих із зони АТО 
57 та 110 бійців 16-го мотопіхотного батальйону 92-ї окремої мотострілкової бригади, 
який сформований на Полтавщині та виконує бойові завдання у місті Щастя 
Луганської області.  

20 квітня голова Полтавської облдержадміністрації В. Головко під час робочої 
поїздки до Новосанжарського району зустрівся з родинами Збицьких, Мокляк і 
Ходак, які втратили дітей (рідних) у зоні АТО. В. Головко висловив співчуття 
родинам загиблих військовослужбовців, поклав квіти на могили воїнів-героїв. 

16 травня у м. Полтаві голова облдержадміністрації В. Головко провів робочу 
зустріч з постійним заступником Посла Німеччини в Україні Анкою Фельдгузен, 
обговорено перспективи українсько-німецького співробітництва у гуманітарній та 
науково-технічних сферах, механізми пришвидшення євроінтеграційних процесів у 
державі та області. 

28 травня у м. Полтаві з робочою поїздкою перебував Голова Державної служби 
зайнятості Я. Кашуба. Відбулася зустріч голови облдержадміністрації В. Головка з 
Я. Кашубою. Гість взяв участь у відкритті Інформаційно-консультаційного центру 
Державної служби зайнятості Полтавського обласного центру, засіданні «круглого» 
столу». 

29 травня у м. Полтаві з робочою поїздкою перебував Міністр юстиції України 
П. Петренко та заступник Міністра юстиції України Г. Гецадзе. Керівники 
Міністерства зустрілися з головою облдержадміністрації В. Головком та головою 
облради П. Вороною, відвідали Центр надання адміністративних послуг 
Полтавського району, а також взяли участь у засіданні «круглого» столу на тему: 
«Про стан реалізації реформ, впроваджених Міністерством юстиції України, які 



спрямовані на реформування сфери надання адміністративних послуг», що відбувся 
за участю керівництва області, представників місцевих органів юстиції, депутатів 
місцевих рад, громадськості. 

29 травня у м. Полтаві за участю голови облради П. Ворони, заступника голови 
облдержадміністрації О. Пругла, керівників причетних структурних підрозділів 
облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої 
влади, представників Полтавського міськвиконкому, облвійськкомату, силових 
структур, громадськості, учасників АТО відбулася нарада з питань соціального 
захисту учасників АТО – мешканців регіону та членів їхніх родин. Йшлося про 
механізми проведення соціальної, професійної адаптації та психологічної реабілітації 
демобілізованих, їхнє працевлаштування, виділення учасникам бойових дій 
земельних ділянок, оздоровлення дітей загиблих учасників АТО, увічнення пам’яті 
загиблих героїв. За підсумками роботи дано відповідні доручення. 

10 червня у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації В. Головка, 
заступника голови облради В. Микійчука, народного депутата України А. Реки 
(фракція «Народний фронт»), голови ГО «Всеукраїнська спілка учасників АТО» 
Т. Ткаліча, голови ГО «Всеукраїнська спілка учасників АТО» у Полтавській області 
Д. Шевченка, голови координаційної ради МГО «Родина Мазеп» І. Мазепи, 
військовослужбовців-учасників АТО, громадськості та ЗМІ відбулася урочиста 
церемонія нагородження героїв АТО почесними відзнаками громадських організацій.  

10 червня у м. Полтаві за участю заступника Міністра охорони здоров’я 
України В. Шафранського, першого заступника голови облради В. Марченка, 
заступника голови облдержадміністрації О. Пругла, міського голови О. Мамая, в. о. 
президента Української асоціації сімейної медицини Н. Чухрієнко, лікарів загальної 
практики – сімейної медицини з усіх регіонів країни (400 осіб) відбувся IV з’їзд 
сімейних лікарів України. Впродовж двох днів медики ознайомлювались з 
організацією, фінансуванням, правовими аспектами та оцінкою якості роботи лікаря 
загальної практики, медичними аспектами типових захворювань. 

11 червня у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації В. Головка, 
голови облради П. Ворони, голови Комітету ВРУ з питань державного будівництва, 
регіональної політики та місцевого самоврядування С. Власенка, членів комітету 
А. Реки, Ю. Бублика, В. Курила, В. Гуляєва, керівника Проекту Німецького 
товариства міжнародного співробітництва «Реформа управління на сході України» 
Н. Хемпеля, голів районних рад, сільських голів, представників громадськості 
відбулися виїзні комітетські слухання Комітету Верховної Ради України з питань 
державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування щодо 
впровадження Закону України «Про співробітництво територіальних громад». 

18 червня у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації В. Головка 
відбулося друге пленарне засідання двадцять дев’ятої сесії обласної ради шостого 
скликання. Депутатами розглянуто та підтримано, із врахуванням раніше 
висловлених пропозицій місцевих територіальних громад, питання «Про схвалення 
Перспективного плану формування територій громад Полтавської області». 

24 червня у м. Полтаві голова облдержадміністрації В. Головко провів робочу 
зустріч з Головним експертом з питань врядування Проекту ПРОМІС «Партнерство 
для розвитку міст» Кейді Вордом та Муніціпальним експертом з питань 



демократичного врядування Грантом Хопкрофтом. Обговорено ймовірні напрямки 
співпраці та потенційні проекти, які можуть бути фінансово підтримані урядом 
Канади. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації О. Є. Пругло 


